

**ROMANIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA BAIA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței Ordinare publice de lucru a Consiliului Local Baia  
din data 31.01.2024**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.12 din 25.01.2024 emisă de primarul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu; La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, în funcție. Lipsese nemotivat domnul consilier Ciobanu Gigel. Ședința ordinară de astăzi, este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia și doamna contabil Alina Apostol. La ședință participă și preotul paroh Iustin Rusu al parohiei Petru Rareș.

**Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei** înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței ordinare de astăzi arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

(1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunță faptul că, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, cu modificările și completările ulterioare în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

**Doamna primar, Maria Tomescu** salută prezenta domnilor consilieri.

Doamna primar, în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâri, prezintă consilierilor locali ordinea de zi;

1. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.12.2023** - inițiator secretarul general al comunei;
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al Comunei Baia, județul Suceava** - inițiator primarul comunei
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în cursul anului 2024 a excedentului anual al bugetului estimările pentru anii 2025-2027-** inițiator primarul comunei;
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Baia aferent anului 2024 și estimările pentru anii 2025-2027-** inițiator primarul comunei
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate în anul 2024 de beneficiarii Legii nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune** - inițiator primarul comunei;

6. **Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare - inițiator primarul comunei;**
7. **Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Baia, județul Suceava- inițiator primarul comunei;**
8. **Proiect de hotărâre aprobarea decontării cheltuielilor de transport, pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul de specialitate al primarului comunei Baia - inițiator primarul comunei;**
9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024 în comuna Baia, județul Suceava - inițiator primarul comunei**

Nemaifiind propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi, și care este aprobat cu **14 voturi pentru din totalul de 14 consilieri prezenti.**

**Se trece la discutarea proiectelor înscrise pe ordine de zi:**

**PUNCTUL 1. Doamna secretar general Cocean Rodica,** informează consilierii ca, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.12.2023 a fost pus la dispoziția lor spre consultare, fiind adus la cunoștința acestora în timp util, odată cu materialele de ședință, potrivit opțiunilor exprimate de către aceștia, putând fi ridicate și de la secretarul general al comunei.

Se consultă consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul procesului – verbal; Nefiind obiecțiuni se supune votului consilierilor, **acesta fiind aprobat cu 14 voturi.**

Secretarii comisiilor aduc la cunoștință faptul că avizele pentru toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cverumului prevăzut de lege, în unanimitate și au fost împuterniciți ca avizele să fie semnate de președinte și secretar., mai puțin la Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, unde a lipsit domnul Ciobanu Gigel, secretarul comisiei.

**PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al Comunei Baia, județul Suceava - inițiator primarul comunei;**

Se prezintă de către inițiator proiectul de hotărâre. Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre, de către inițiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate. Proiectul este însoțit și de avizul favorabil, cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abțineri -0 .**

**PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în cursul anului 2024 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023 - inițiator primarul comunei;**

Se prezintă de către inițiator documentele prevăzute de lege care însoțesc proiectul de hotărâre. De asemenea se prezintă anexa proiectului conținând executia sumelor de bani ce constituie excedent al anului 2023. În continuare se prezintă și referatul de specialitate de către doamna Alina Apostol.

Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0,**

**PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Baia aferent anului 2024 și estimările pentru anii 2025-2027- inițiator primarul comunei;**

Se prezintă de către inițiator documentele prevăzute de lege care însoțesc proiectul de hotărâre și anexele acestuia. Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre, de către inițiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate de către doamna Apostol Alina.

Proiectul de buget a fost completat cu sumele primite cu adresa nr.SVG\_STZ/83/09.01.2024, a Direcției Generale a Finanțelor Publice Suceava prin care s-au repartizat sume pentru bugetul anului 2024 comunei noastre și estimările pentru anii 2025-2027, precum și Hotărârile consiliului județean Suceava nr.1 din 18.01.2024 privind aprobarea repartizării pe UAT din județul Suceava a Fondului la dispoziția CJ Suceava și nr.2 din 18.01.2024 privind repartizarea pe UAT din județul Suceava a sumelor pentru echilibrarea bugetelor locale pentru anii 2025-2027.

Proiectul de buget pe anul 2024 nu cuprinde cheltuieli cu finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar și nici cheltuieli pentru Programul Masa Caldă la Școala Gimnazială nr.3 Baia, întrucât acestea nu au fost comunicate până la data aprobării bugetului local, urmând a fi introduse în buget la următoarea rectificare bugetară.

Bugetul local pe anul 2024, conform Anexei nr. 1, cuprinde:

Venituri totale in suma de **28.114.000** lei precum si estimarile pentru anii 2025– 2027, pe cele doua sectiuni de functionare si dezvoltare.

Veniturile bugetului local sunt formate din:

- Veniturile proprii in suma de 5.087.800 lei, reprezinta 18 % din veniturile totale,
- Sume defalcate din TVA in suma de 6.465.000 lei, reprezinta 23 % din veniturile totale,
- Subventii de la bugetul de stat in suma de 16.101.200 lei, reprezinta 57 % din veniturile totale,
- Subventii de la alte administratii in suma de 210.000 lei, reprezinta 1 % din veniturile totale,
- Sume primite de la UE in suma de 250.000 lei, reprezinta 1 % din venituri totale

Cheltuieli totale in suma de **31.722.400** lei si estimările pentru anii 2025– 2027 pe cele doua sectiuni de functionare si dezvoltare;

Excedentul Bugetului local este in suma totala de 3.608.400 lei (rotunjit la zeci) , care va fi utilizat pentru finantarea cheltuielilor sectiunii de functionare si sectiunii de dezvoltare, din care suma de 63.640 lei este excedentul sectiunii de functionare si 3.544.760 lei excedentul sectiunii de dezvoltare.

Potrivit art. 26 al Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, proiectul de buget a fost construit pe doua sectiuni: - sectiunea de functionare si sectiunea de dezvoltare.

In cazul in care veniturile sectiunii de dezvoltare sunt mai mici decat cheltuielile aceleiasi sectiuni, echilibrul bugetar se asigura din varsaminte din veniturile sectiunii de functionare catre sectiunea de dezvoltare si utilizarea excedentului anilor precedenti.

Cheltuielile anul 2024 pentru sectiunea de functionare în sumă totală de 9.940.340 lei sunt prezentate pe capitole, subcapitole, titluri de cheltuieli, articole si alineate, astfel:

Capitolul 51.02 - Autoritati publice si actiuni externe, subcapitolul Autoritati executive - suma propusa este de 2.398.250 lei, care include: cheltuieli de personal in suma de 2.401.000 lei, - bunuri si servicii in suma de 629.600 lei.

Capitolul 54.02 - Alte servicii publice generale – in suma totala de 530.000 lei din care 300.000 lei in fondul de rezerva la dispozitia consiliilor locale si judetene si suma de 30.000 lei la titlul bunuri si servicii

Capitolul 55.02 – Tranzactii privind datoria publica si imprumuturi – in suma totala de 55.000 lei la Dobanzi aferente datoriei publice externe program Utilitati si mediu

Capitolul 65.02 – Invatamant – suma propusa este de 400.000 lei, care include: -cheltuieli de personal naveta cadre didactice suma de 35.500 lei, bunuri si servicii in suma de 60.500 lei ,include finantarile de baza per elev 52.400 lei, 8.100 lei alte cheltuieli scoala nr 3, ajutoare sociale 304.000 lei ( din care tichete sociale pentru gradinita 78.000 lei, finantarea drepturilor copiilor cu cerinte speciale integrati in invatamantul de masa – 176.000 lei, program pilot acordare suport alimentar la Scoala nr 3 – 50.000 lei).

Capitolul 67.02 - Cultura, recreere si religie – in suma totala de 625.100 lei, din care cheltuieli de personal 80.600 lei, bunuri si servicii în sumă de 334.500 lei , asociatii sportive in suma de 10.000 lei și susținerea cultelor în sumă de 200.000 lei.

Capitolul 68.02 - Asistenta sociala – in suma totala de 2.853.000 lei, din care cheltuieli de personal in suma de 1.099.000 lei, ajutoare sociale în numerar în sumă 1.754.000 lei ( din care ajutoare de urgenta 30.000 lei).

Capitolul 70.02 - Locuinte, servicii de dezvoltare publica - in suma totala de 1.404.500 lei, din care cheltuieli de personal in suma de 565.000 lei, cheltuielile pentru bunuri si servicii 750.500 lei, rambursari de credite externe pentru programul Utilitati si mediu – 89.000 lei,

Capitolul 74.02 – Protectia mediului in suma totala de 700.000 lei la titlul Bunuri si servicii ,

Capitolul 80.02 – Actiuni general economice. in suma totala de 30.000 lei la titlul Bunuri si servicii,

Capitolul 84.02 – Drumuri si poduri – in suma totala de 342.140 lei cheltuieli pentru bunuri si servicii,

Pentru sectiunea de dezvoltare cheltuielile propuse a se realiza in anul 2024, in suma totala de **21.752.060** lei sunt prezentate pe capitole si surse de finantare, conform Listei de investitii din anexa 2 la proiectul de buget.

Astfel la capitolul 51.02 – Autoritati executive se aloca suma totala de 1.308.000 lei din care:

- Reabilitare energetica sediu primariei, proiect depus pe AFM – 60.000 lei
- Achizitie UPS server primarie – 8.000 lei,
- Asigurare sisteme TIC in comuna Baia, PNRR C10 -1.240.000 lei,

La capitolul 65.02 – Invatamant se aloca cu suma totala de 2.087.400 lei din care :

- Reabilitare Scoala nr.1 in comuna Baia prin POR- 10.000 lei
- Consolidare si renovare energetica precum si asigurarea functionalitatii Scolii Inv Ghe Radasanu -40.000 lei
- Consolidare si renovare energetica precum si asigurarea functionalitatii Atelier Scoala nr 1 – 71.400 lei

- Imprejmuire Scoala nr 3 in comuna Baia – 50.000 lei
- Achizitie camere video si cartela acces Scoala nr 1 in comuna Baia – 5.800 lei
- Educatia outdoor la Scoala nr.1 Baia SMIS 154976- 11.200 lei
- Dotari mobilier scolar la unitatile de invatamant din comuna Baia – PNRR C15 -1.799.000 lei

La capitolul 67.02 – Cultura, recreere, religie se aloca suma de 680.000 lei din care:

- Reabilitare Monumentul Eroilor din centru comunei Baia – 50.000 lei
- Construire Sala de sport scolara Scoala nr 1 comuna Baia –10.000 lei
- Construire Muzeu de etnografie si istorie in Baia - 400.000 lei
- Amenajare alei pietonale Bisericii Petru Rares din Baia– 60.000 lei
- Amenajare loc de joaca in Baia centru - 60.000 lei
- Amenajare loc de joaca in Bogata - 50.000 lei
- Reabilitare Parc Gen Mlesnita - 50.000 lei

La capitolul 68.02 – Asigurari si asistenta sociala se aloca suma de 32.200 lei pentru Dotare centru comunitar integrat in comuna Baia finantat prin PNRR ,C12.

La capitolul 70.02 - Locuinte, servicii de dezvoltare publice cu suma de 4.874.000 lei pentru finanțarea următoarelor obiective:

- Extindere rețele electrice si iluminat public in comuna Baia circa 900 metri cu suma de 220.000 lei,
- Cresterea eficientei energetice in infrastructura de iluminat public in comuna Baia , judetul Suceava AFM II - 100.000 lei
- Extindere rețele de alimentare cu apa si canalizare in comuna Baia cu suma de 1.210.000 lei,
- Bransamente pentru extindere rețele de alimentare cu apa si canalizare pe diverse strazi cu suma de 200.000 lei,
- Extindere rețele de alimentare cu apa si canalizare in comuna Baia, achizitie 200 de apometre cu suma de 183.000 lei,
- Infiintare retea gaze naturale in comuna Baia -100.000 lei
- Construire centru medical in Baia - 63.000 lei
- Reabilitare cladire administrativa P+1 , pe PNRR C5 – 1.328.000 lei
- Construire Poarta de intrare dinspre Falticeni – 600.000 lei
- Sistem stradal de monitorizare video in comuna Baia, judetul Suceava -40.000 lei
- Achizitie container locuit – 15.000lei,
- Construire fantana publica in Bogata - 20.000 lei,
- Achizitii statii de incarcare electrice asigurare utilitati intarire de retea electrica, proiect depus pe AFM -90.000 lei,
- Studiu hidrogeotehnic la izvoare casa de apa din comua Baia - 10.000 lei,
- achizitie de microbuze nepoluante in comunele Baia si Cornu Luncii PNRR C10 – 645.000 lei,
- reparatii disensarul uman din comuna Baia – 50.000 lei

Capitolul 74.02 – Actiuni generale economice se aloca suma de 194.000 lei pentru proiectul Infiintare si dotare centru de colectare prin aport voluntar in comuna Baia prin PNRR C3,

Capitolul 84.02 – Transporturi se aloca suma de 12.258.460 lei pentru finanțarea următoarelor obiective:

- Amenajare trotuare pe strada Alexandru cel Bun in comuna Baia, judetul Suceava – 330.000 lei
- Modernizare diverse strazi inv Gavrilescu, Primaverii,Pajurei, Campului Castanelor Doinelor in comuna Baia – 939.960 lei
- Modernizare pod situat pe strada Nicolae Stoleru din satul Baia documentatii tehnice- 40.000 lei
- Achizitie autoutilitara in suma de 160.000
- Modernizare drumuri de exploatare agricola – 10.000 lei
- „Modernizare drumuri de interes local in Baia” Program Anghel Saliny – 10.517.000 lei
- „Modernizare drumuri comunale strada Razestilor si Popestilor documentatii tehnice – 50.000 lei .
- Modernizare drumuri comunale 4,4km documentatii tehnice- 100.000 lei
- Amenajare parcare intrare in Baia dinspre Falticeni - 10.000 lei

Capitolul 87.02 – Alte actiuni economice se aloca suma de 700.000 lei pentru Actualizare PUG in comuna Baia Bugetul institutiilor publice si activitatilor finantate integral sau partial din venituri proprii pe anul 2024, conform Anexei nr. 1, cuprinde:

Venituri totale in suma de **2.000** lei precum si estimarile pentru anii 2025 – 2027, pe sectiune de functionare;

Cheltuieli totale in suma de **6.040** lei, si estimarile pentru anii 2025 – 2027 pe sectiune de functionare; din care suma de 4.040 provine din excedentul bugetului aferent anului 2023.

În anexa 3 la proiect s-a prevăzut numărul de personal, precum și fondul de salarii aferent anului 2024 conform prevederilor art.26 din Legea 273/2006.

În anexa 4 la proiect s-a prevăzut lista creditelor de angajament pentru obiectivele de investiții multianuale ale bugetului de venituri și cheltuieli in perioada 2024-2025, in suma totala de 4.156.601 lei la urmatoarele investitii:

„Cresterea eficientei energetice in infrastructura de iluminat public in comuna Baia , judetul Suceava” proiect derulat prin AFM valoare totala de 2.027.483 lei,

”Construire Muzeu de etnografie in comuna Baia ”, din bugetul local in valoare totala de 2.129.118 lei.

Luand in considerare ca cele prezentate sunt oportune, legale si necesare, propunem spre analiza si aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea Bugetului local pe anul 2024.

Parintele paroh Iustin Rusu adreseaza rugamintea Consiliului local de a aproba alocarea unei sume de bani de aproximativ 100.000 lei in doua transe, aceasta in vederea realizarii lucrarilor de renovare a casei parohiale, care este proprietatea bisericii. De asemenea se are in vedere realizarea unui totuar pana la biserica de lemn cat si la catapeteasmă.

Proiectul este insotit si de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru - 14, voturi contra - 0, abtineri -0.**

**PUNCTUL 5. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate în anul 2024 de beneficiarii Legii nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune - initiator primarul comunei.**

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare si anexa acestuia. Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare si documentatia cadastrala, de catre initiator.

In continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate. Proiectul este insotit si de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abtineri -0.**

**PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de consultanta, asistenta și reprezentare - initiator primarul comunei;**

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare . In continuare se prezinta si raportul de specialitate. Proiectul este insotit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abtineri –0.**

**PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Baia, județul Suceav - inițiator primarul comunei**

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare .Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare,de catre initiator. In continuare se prezintă raportul compartimentelor de specialitate. Proiectul este insotit si de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local si de toate documentele ce au constituit corespondenta cu MDRAP.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0,**

**PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre aprobarea decontării cheltuielilor de transport, pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul de specialitate al primarului comunei Baia - inițiator primarul comunei**

Se prezinta proiectul de hotărâre ,care este insotit de referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare. In continuare se prezinta raportul compartimentului de resort, la proiectul de hotarare. Proiectul este insotit si de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.Doamna Alina Apostol , prezinta detaliat anexa proiectului.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abtineri –0.**

**PUNCTUL 9. Proiect de hotarare privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024 în comuna Baia, județul Suceava inițiator primarul comunei;**

Se prezintă de către inițiator proiectul de hotarare, însoțit de toată documentația, ce constituie documentarea proiectului de hotarare și care se supun adoptării. De asemenea se prezintă și raportul de specialitate. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abțineri –0.**

**DIVERSE:** prezentarea adreselor Instituției Prefectului Suceava.

- nr.180/3/05.01.2024 privind actualizarea inventarului domeniului public și privat al comunei Baia,
- nr.289/10/6/08.01.2024 punct de vedere privind posibilitatea vânzării directe a terenurilor ocupate de construcții ce au fost edificate de tineri beneficiari, în baza Legii nr. 15/2003,
- nr. 235/3/05.01.2024 privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al unității administrativ teritoriale;
- nr. 178/3/05.01.2024 referitor la prezentarea de către aleșii locali a rapoartelor prevăzute de lege;
- nr. 17595/10/3 din 10.01.2024 privind legalitate HCL nr. 74/2023
- nr. 18283/10/3 din 10.01.2023 privind legalitate HCL nr. 79/2023
- nr. 17141/10/3 din 23.01.2023 privind legalitate HCL nr. 75-78/2023
- adresa nr. 560/12.01.2024 a Direcției Sanitar Veterinare Și Pentru Siguranța Alimentelor Suceava, privitoare la posibilitatea asigurării din bugetele localea subvenționării costurilor privind sterilizarea... identificarea și înregistrarea câinilor fără stăpân.

Nemaifiind alte probleme / discuții, se declară închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Baia, județul Suceava, din data de 31.01.2024, președintele de sesiune, domnul Gogu Mihail Cornel și primarul comunei mulțumind celor prezenți pentru participare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

**Consilier local  
Mihail Cornel GOGU**

**Secretar general al comunei  
jr. Rodica COCEAN**